

URZĄD GMINY TARNÓW

33-100 TARNÓW, ul. Krakowska 19

tel. 14/688-01-88 / fax 14/688-01-30

NIP 873-15-50-848

Nasz znak: FN.271.1.2013

Tarnów, dnia 28 sierpnia 2013 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego na udzielenie kredytu długoterminowego złotówkowego do kwoty 10 875 852,64 PLN dla Gminy Tarnów na pokrycie deficytu oraz rozchodów budżetu na 2013 r.

W związku z zapytaniami wykonawców dotyczących treści SIWZ w w/w postępowaniu przetargowym Gmina Tarnów w załączeniu udziela wyjaśnień.

Z up. WÓJTA

mgr Elżbieta Chrzęszcz
Zastępca Wójta Gminy Tarnów

1. Czy złożą Państwo oświadczenie o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego do kwoty 150% kwoty przyznanego kredytu.

Odpowiedź: Tak

2. Prosimy o informacje w stosunku do jakich podmiotów i w jakiej wysokości posiadają Państwo udziały (prosimy o podanie wartości procentowej udziałów).

Odpowiedź:

- Tarnowskie Wodociągi Sp z o.o – 24%

- Tarnowski Klaster Przemysłowy S.A – 0,04%

3. Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich dwóch lat prowadzone były u Państwa, przez komornika, działania windykacyjne dotyczące zadłużenia w bankach.

Odpowiedź : Nie

4. Prosimy o informację czy na Państwa rachunkach bankowych ciążyą zajęcia egzekucyjne. /jeżeli tak, prosimy o podanie kwoty zajęć/.

Odpowiedź: Rachunki Gminy Tarnów nie są obciążone zajęciami egzekucyjnymi.

5. Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich dwóch lat prowadzony był u Państwa program naprawczy w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych?

Odpowiedź: Nie

6. Czy Jednostka terminowo reguluje wszystkie zobowiązania finansowe, jeżeli nie to proszę o udostępnienie szczegółowych informacji w tym zakresie (kwoty, terminy opóźnień)?

Odpowiedź :Tak

7. Prosimy o podanie informacji na temat zrealizowanych przedsięwzięć inwestycyjnych finansowych lub współfinansowanych z udziałem środków UE. Jakiej Jednostka ma doświadczenie w tego typu projektach. Czy zostały zrealizowane zgodnie z umową czy zidentyfikowano nieprawidłowości.

Odpowiedź: W ubiegłych latach gmina zrealizowała szereg projektów inwestycyjnych przy współudziale środków z UE. Szczegółowe informacje na temat zrealizowanych przedsięwzięć zawarte są w Sprawozdaniach opisowych z wykonania budżetu gminy za poszczególne lata na stronie gminy www.gmina.tarnow.pl Wszystkie zadania zostały zrealizowane zgodnie z umowami.

8. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby oprocentowanie od zadłużenia przeterminowanego ustalane było w wysokości i wg zasad obowiązujących u wykonawcy?

Odpowiedź: Tak

9. Czy przy założeniu uwzględnienia poniższych wielkości:

- zobowiązań wynikających z umów o terminie płatności na okres dłuższy niż 6 miesięcy, przypadające w latach następnych, faktury z terminem płatności dłuższym niż pół roku,
- leasingów
- umów zobowiązujących do dokonywania dopłaty do kapitału lub bezzwrotnej dopłaty do działalności bieżącej w spółce kapitałowej, w której ma udział,
- zobowiązań w umowie o partnerstwo publiczno-prywatne, koncesje na roboty budowlane lub usługi do płatności na rzecz partnera prywatnego lub koncesjonariusza, w szczególności w okresie wieloletnim (wieloletnie bezzwrotne dopłaty do działalności bieżącej spółki kapitałowej, na podniesienie jej kapitału zakładowego czy też zobowiązania do płatności na rzecz koncesjonariuszy z umów o koncesję na roboty budowlane lub usługi),
- gwarancji i poręczeń,
- przyjęcia z mocy prawa przez Gminę zadłużenia po podmiocie, dla którego była podmiotem założycielskim lub na podstawie umowy z wierzycielem spółki prawa handlowego, czy też stowarzyszenia zależnego na mocy, której Gmina wstąpi na miejsce dłużnika, który zostaje z długu zwolniony,
- przyjętych zobowiązań z kredytów i pożyczek – nie klasyfikowanych jako zadłużenie ujawnione do długu publicznego,
- umów polegających na sprzedaży udziałów lub akcji w spółkach kapitałowych z zastrzeżeniem prawa odkupu (tzw. Transakcja buy-sell-back BSB),
- ugody z wierzycielami w zakresie rozłożenia na raty spłaty wymagalnych zobowiązań (np. ZUS i inne),
- faktoringu,
- innych umów, z których wynika obowiązek spełnienia świadczeń w szczególności pieniężnych,

- poziom prognozowanego wskaźnika zadłużenia, o którym mowa w art. 170 ustawy z dnia 30 czerwca 2005r. o finansach publicznych, w okresie realizacji zamówienia może przekroczyć 60%?

Odpowiedź: Nie

- poziom prognozowanego wskaźnika zobowiązań, o którym mowa w art. 169 ustawy z dnia 30 czerwca 2005r. o finansach publicznych, w okresie realizacji zamówienia może przekroczyć 15%?

Odpowiedź: Nie

- w kolejnych latach objętych kredytowaniem wskaźnik zobowiązań, o którym mowa w art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych może zostać przekroczony?

Odpowiedź: Nie

- w kolejnych latach objętych kredytowaniem relacja, o której mowa w art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych może zostać przekroczona?

Odpowiedź: Nie

10. Czy Zamawiający potwierdza, że przy wyliczeniu ustawowych wskaźników zadłużenia nie stosuje wyłączeń sprzecznych z art. 170 ust. 3 i 4 Ustawy o finansach publicznych (Dz. U. z 2005 Nr 249 poz. 2104 z późn. zm.)

Odpowiedź: Tak

11. Czy zamawiający korzysta z wykupu wierzytelności?

Odpowiedź: Nie

12. Czy przedstawiona przez Zamawiającego Wieloletnia Prognoza Finansowa zawiera inne tytuły dłużne, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010r. dotyczącego szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa oraz czy w związku z nowym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu w latach 2014 – 2024?

Odpowiedź: Nie

13. Czy zostaną przedłożone aktualne zaświadczenia ZUS i US przed podpisaniem umowy kredytowej?

Odpowiedź: Tak

Z up. WÓJTA
Elżbieta Chrzęszcz
mgr Elżbieta Chrzęszcz
Zastępca Wójta Gminy Tarnów